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ATA DA 1 ª (PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE 

ASSIS. No décimo sétimo dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e dezenove, às nove horas 
realizou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal do Idoso de Assis na Casa dos Conselhos -
Espaço Cidadania, sob a presidência da Sra. Graziela Cristina de Oliveira Holmo. Estavam 
presentes os seguintes Conselheiros: Graziela Cristina de Oliveira Holmo (Secretaria Municipal da 
Educação); Cristiani Silvério de Andrade Bussinati (Sec. Munic. Da Saúde); Anna Paula Macieira 
(Hospital Regional); Maria Madalena de Camargo (Rotary Club Fraternal); Célia Ferreira Penço 
( Rotary Club Fraternal); Gustavo Rabelo Fernandes Duarte(ACIA); Paulo Roberto Aguiar (Agita 
Assis); Adriane Moreira Marquezini Navas ( UNIP). Convidada: Anna Beatriz Moreira Marquezini 
Salles Navas. Justificaram: Maria Cristina Bermejo Pinto (Pastoral do Idoso). A Presidente iniciou 
a reunião dando boas vindas, agradeceu a presença de todos e procedeu a leitura da Ata da reunião 
anterior, enviada pela secretária que não pode comparecer. A Ata foi aprovada com correção. A 
seguir, sugeriu uma visita aos asilos, com as seguintes orientações: " Caros Conselheiros, 
Realizaremos a primeira visita aos Asilos observando os aspectos de higiene e cuidados 
dispensados aos idosos, sugiro que solicitem o cardápio de alimentação do que é oferecido 
aos mesmos, se possível anexar uma cópia, assim como a informação de variação do 
cardápio (Semanal, mensal, outros). Após a observação atenta, sugiro aos conselheiros que 
conversem com dois ou três idosos, aplicando o questionário proposto abaixo: Questionário: 
1) Você se sente respeitado/ bem tratado pelos funcionários da Entidade? Se não, por
quê?; 2) Você já precisou de atendimento de algum funcionário na Entidade e não obteve?
Se sim, quando isso aconteceu? Lembra o horário?; 3) Você alguma vez foi impedido de
sair para passear com a sua família ou fazer as coisas na rua que deseja? Se sim, Quando?;
4) O que você mais gosta na Instituição?; 5) O que você menos gosta?. Ao término da
visita a equipe elencará um relator que redigirá o relatório da visita, contendo as informações
solicitadas e os questionários respondidos anexados, assim como o cardápio. Após leitura
e aprovação do relatório da equipe, encaminhar o mesmo para o e-mail da Presidente do
Conselho Municipal do Idoso: graziholmo@gmail.com. Todos Concordaram. Após todo�
concordarem com a sugestão as equipes foram divididas: 1 ª equipe: Gustavo Rab

i?

lo 
Fernandes Duarte, Adriane Moreira Marquesine Navas e Anna Beatriz Moreira Marquezini Salle 
Navas (convidada presente no dia), foram ao Lar dos Velhos de Assis. 2ª equipe: Grazi 
Cristina de Oliveira Holmo e Anna Paula Macieira foram ao Abrigo a Idosos e a 3ª equipe: 

e Camargo, Cristiane Silvério de Andr: de Bussinati, Paulo Roberto Aguiar e 

r 
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33 Celia Ferreira Penço, foram ao Asilo São Vicente de Paulo. A Conselheira Roseanne 

34 Decanini, por fazer parte do Asilo São Vicente foi dispensada das visitas. A Presidente deu 

35 por encerrada a reunião após o término das visitas às Instituições de Longa Permanência, e 

36 

37 

38 

eu, Maria Cristina Bermejo Pinto, Secretária, lavrei esta ,;i�-lfll!,:lpós lida e aprovada, será assinada 

por todos que estiveram presentes de janeiro do ano de dois mil e dezenove 

(17/01/2019). _A-?<;� � 
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